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Sartscher

Technische Angaben

Bezeichnung:

Art.-Nr.:

Material:
Ausfiihrung:

Abmessungen:

Tragfahigkeit max.:

Abstand zwischen
den Borden:

Gewicht:

Servier -/Transportwagen TS 301
mit 3 Ebenen

A300073

Chromnickelstahl
Rahmen: aus Rundrohr @ 25,8 mm;
Borde: 3, Male, je: B 827 x T 510 mm

4 gummibereifte Lenkrollen, @ 100 mm
je 1 Radpuffer, 2 Lenkrollen mit Feststellern

Bausatz, einfache Montage
B 920 x T 600 x H 945 mm

90 kg, 30 kg pro Bord
265 mm

13,4 kg

Technische Anderungen vorbehalten!

« Packen Sie die einzelnen Teile aus und entsorgen Sie umweltgerecht das

Verpackungsmaterial.

< Kontrollieren Sie die Lieferung auf Vollstandigkeit anhand folgender Liste.




€artscher

Lieferumfang / Teilebezeichnung

Bauteile Menge Bezeichnung
/u 2 Bigel
@ 2 Lenkrollen ohne Feststeller
@ 2 Lenkrollen mit Feststellern
4 Radpuffer
@ 12 Befestigungswinkel
ey, 12 Inbusschrauben
& 12 Kontermutter
. 1 Inbusschliissel
P 1 Maulschliissel




Sartscher

Montage

Mutter

1. Beginnen Sie den Aufbau des Servier-/ Befestigungswinkel
Transportwagens mit der Befestigung
der Borde an den Bugeln.

Legen Sie die Befestigungswinkel von
innen in die Ecken der Borde. Schrauben
Sie diese mit Hilfe des Inbuss- und

. . /
Maulschlussels mit den beiliegenden Inbusschraube
Inbusschrauben und Muttern an den
Bigeln fest.

Radpuffer

2. Legen Sie den Servier-/Transportwagen
auf die Seite und befestigen Sie die
Radpuffer an den Biigeln. Schrauben Sie
dann die Lenkrollen in die Bugel.

3. Stellen Sie den Servier-/Transportwagen vorsichtig auf den Boden und stellen Sie
sicher, dass die vier Lenkrollen den Boden beriihren. Sie kénnen die Nivellierung
des Servier-/Transportwagens mit Hilfe der Lenkrollen vornehmen, indem Sie diese
ein- oder ausdrehen. Fixieren Sie diese nun mit Hilfe der Kontermuttern.

@HINWEIS!

Entfernen Sie die Schutzfolie nach der Montage!

4. Wenn Sie den Servier-/Transportwagen am gewinschten Platz aufgestellt haben,
sichern Sie die Feststeller an den Lenkrollen, damit der Servier-/Transportwagen
nicht versehentlich verschoben oder umgekippt werden kann.
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Reinigungshinweise

* Reinigen Sie den Servier-/Transportwagen regelméaRig mit einem feuchten,
weichen Tuch und mildem Reiniger.

« Benutzen Sie niemals grobe Reiniger, welche die Oberflache des Servier-/
Transportwagens zerkratzen kénnen.

e Trocknen Sie den Servier-/Transportwagen mit einem weichen Tuch ab.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28
33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0 Service-Hotline: 01805 971 197

Germany Fax: +49 (0) 5258 971-120 (14ct/Min. aus dem deutschen Festnetz)




Sartscher

Technical data

Name:

Code-No.:

Material:
Design:

Dimensions:
Maximum carrying
capacity:

Distance between
shelves:

Weight:

Serving -/transport trolley TS 301
with 3 shelves

A300073

Nickel-chrome steel
Frame made of round tubes @ 25,8 mm;

Shelves: 3, dimension:
W 827 x D 510 mm

4 swivelling rubber castors, @ 100 mm
1 buffer, 2 swivelling castors with stoppers

Easy assembly

W 920 x D 600 x H 945 mm
90 kg, 30 kg per shelf

265 mm

13.4 kg

We reserve the right to make technical changes!

e Unpack the individual elements and remove the packaging material.
e Check completeness of delivery according to the list below.
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Scope of delivery / Part name

Element Number Name
/u 2 Frame
@ 2 Castors without stoppers
@ 2 Castors with stoppers
4 Buffers for castors
@ 12 Mounting angle
ey, 12 Hexagon socket screws
S 12 Lock nut
. 1 Allen wrench
P 1 Wrench




Sartscher

Assembly
Nut

Mounting angle

1. Start the assembly of the serving / transport
trolley from fixing the shelves to the frame.
Insert the mounting angles inside the corners
of the frame. Screw them tight with the use of
an Allan wrench and the wrench and the
included hexagon socket screws and the nut.

Hexagon socket screw

Castor buffer

U
=
2. Lay the serving / transport trolley on its

side and attach castor buffers to the 5
frame. Finally, next, screw 4 swivel @

a

castors into the frame.

3. Carefully place the serving / transport trolley on the floor and make sure that all
swivel castors touch the surface. The serving / transport trolley may be aligned by
adjusting swivel castors. Secure their position with lock nuts.

@NOTE!

Remove the protective foil after the assembly!

4. When the serving / transport trolley is in the desired location, block the swivel castors
with brakes, to prevent it from being accidentally moved or tipped.
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Cleaning instructions

*  The serving / transport trolley should be regularly cleaned with a moist cloth and mild
cleaning agents.

« Never use harsh cleaning agents that may damage the surface of the serving /
transport trolley.

e Dry the serving / transport trolley with a soft cloth.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten phone: +49 (0) 5258 971-0
Germany fax:  +49 (0) 5258 971-120




Sartscher

Données techniques

Nom :

Code-No. :

Matériau :
Réalisation :

Dimensions :

Capacité de charge max. :

Distance entre les
plateaux :

Poids :

Chariot service -/transport TS 301
a 3 niveaux

A300073

Acier inoxydable
Cadre : tubes arrondis @ 25,8 mm;

Plateau : 3, dimensions de chaque plateau :
largeur 827 x profondeur 510 mm

4 roulettes pivotantes & bandage caoutchouc, @ 100 mm
chacune avec 1 tampon, 2 roulettes pivotantes avec freins

Livré en kit, montage simple

largeur 920 x profondeur 600 x hauteur 945 mm

90 kg, 30 kg par plateau
265 mm

13,4 kg

Sous réserve de madifications techniques !

« Désemballer chaque piéce et éliminer 'emballage.

< Vérifier s'il ne manque pas de piéces selon la liste ci-dessous.




Sartscher

Livraison / Noms des pieces

Elément Quantité  [Nom
/u 2 Cadre
2 Roulettes pivotantes
sans freins
2 Roulettes pivotantes
avec freins
4 Tampon de roulette
@ 12 Corniere de fixation
ey, 12 Vis Allen
& 12 Contre-écrou
. 1 Clé Allen
P 1 Clé plate & molette

-10 -
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Montage

N o Ecrou
Corniére de fixation

1. Commencer le montage du chariot de
service/transport en fixant les roulettes au
cadre. Placer les corniéres de fixation, de
I'intérieur, dans les angles du cadre.

Les visser au cadre a I'aide de la clé Allen

7

et de la clé plate a molette fournies avec Vis Allen

la vis Allen et I'écrou.

Tampon de roulette

2. Placer le chariot de service/transport sur
le coté et fixer au cadre les tampons de
roulette. Enfin, attacher les 4 roulettes
pivotantes au cadre.

3. Placer le chariot de service/transport délicatement sur le sol et s’assurer que toutes
les quatre roulettes pivotantes touchent le sol. Il est possible de niveler le chariot de
servicel/transport a I'aide des roulettes pivotantes, en les vissant ou en les dévissant.
Fixer leur position a I'aide des écrous.

@INDICATION !

Une fois le montage terminé, retirer le film de pro  tection!

4. Une fois le chariot de service/transport placé a I'endroit souhaité, bloquer les
roulettes pivotantes a I'aide des freins pour que le chariot de service/transport ne
soit pas par hasard déplacé ni renversé.

-11 -
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Conseils concernant le nettoyage

« Nettoyer régulierement le chariot de service/transport a l'aide d'un chiffon doux et
humide et d’un produit nettoyant doux.

e Dans tous les cas, il est interdit d’utiliser des produits nettoyants qui pourraient rayer
la surface des éléments du chariot de service/transport.

e Essuyer et sécher le chariot de service/transport avec un chiffon doux.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28
33154 Salzkotten Tél.: +49 (0) 5258 971-0

Allemagne Fax: +49 (0) 5258 971-120

-12 -



Sartscher

Dati tecnici

Nome:

N. art.:

Materiale:

Realizzazione:

Dimensioni:
Portata massima:
Spazio tra le mensole

Peso:

Carrello da servizio -/trasporto TS 301
con 3 mensole

A300073

Acciaio al nichel-cromo;

Telaio: in tubi a sezione circolare @ 25,8 mm;

Mensola: 3, dimensioni di ogni mensola:
L 827 x P 510 mm

4 ruote sterzanti in gomma, @ 100 mm
1 paracolpi, 2 ruote sterzanti con freni

Kit da assemblare, facile montaggio
L 920 x P 600 x A 945 mm

90 kg, 30 kg per mensola

265 mm

13,4 kg

Il fabbricante si riserva la possibilita di apportare modifiche tecniche!

e Estrarre i vari elementi dall'imballaggio e smaltire il materiale.

« Verificare la completezza della consegna in base alla lista a seguire.

-13-
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Ambito della consegna/Nomi dei pezzi

Elemento Quantita  |Nome
@ 3 Mensola
/\“ 2 Telaio
v
@ 2 Ruote sterzanti senza freni
@ 2 Ruote sterzanti con freni
4 Paracolpi della ruota
@ 12 Profilo ancolare di fissaggio
Dy, 12 Viti a brugola
12 Controdado
/\ 1 Chiave a brugola
P 1 Chiave piatta

-14 -
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Montaggio

Profilo angolare
di fissaggi% Dado
1. Cominciare il montaggio del carrello

da servizio/trasporto dal fissaggio

della mensola al telaio. Inserire i

profili angolari di fissaggio

dall'interno, presso gli angoli del /
telaio. Stringerli al telaio con la Vite a brugola
chiave a brugola e la chiave piatta,

utilizzando le viti a brugola e i dadi

forniti in dotazione.

Paracolpi della ruota

2. Posizionare il carrello da servizi/trasporto
su un lato e fissare al telaio i paracolpi
delle ruote. Alla fine, avvitare al telaio le
4 ruote sterzanti.

3. Posizionare il carrello da servizio/trasporto sul pavimento e accertarsi che tutte e
quattro le ruote sterzanti tocchino il piano di appoggio. Il carrello da servizio/trasporto
puo essere livellato con le ruote sterzanti, avvitandole o svitandole. Definire la loro
poszione con i controdadi.

@INDICAZIONE!

Dopo il montaggio, rimuovere la pellicola protettiv al

4. Dopo il posizionamento del carrello da servizio/trasporto nel luogo richiesto,
bloccare le ruote sterzanti con i freni, in modo tale che il carrello non venga
spostato o rovesciato inavvertitamente.

-15-
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Indicazioni per la pulizia

« |l carrello da servzio/trasporto andra pulito regolarmente con un panno morbido e
umido, servendosi di un detergente delicato.

« Non usare mai detergenti tali da danneggiare la superficie degli elementi del carrello.
e Asciugare il carrello da servizio/trasporto con un panno morbido.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28
33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0

Germania Fax: +49 (0) 5258 971-120

-16 -



Sartscher

Datos técnicos

Nombre:

Cadigo:
Material:
Fabricacién:

Medidas:

Capacidad de carga max.:

Separacion entre
bandejas:

Peso:

Carro camarera -/de transporte TS 301
con 3 niveles

A300073

Acero al cromo-niquel
Bastidor de tubos circulares de @ 25,8 mm;

Bandeja: 3, medidas de la bandeja:
anch. 827 x prof. 510 mm

4 ruedas orientables con neumaticos de caucho,
@ 100 mm, con 1 amortiguador, 2 ruedas orientables
con blogueo

Conjunto para montar, instalacion facil

an. 920 x prof. 600 x al. 945 mm

90 kg, 30 kg por bandeja
265 mm

13,4 kg

iSujeto a modificaciones técnicas!

« Desempaquetar los elementos individuales y deshacerse del material de embalaje.

e Comprobar la integridad de la entrega segun la siguiente lista.

-17 -



Sartscher

Contenido de la entrega / nombres de los elementos

Elemento Cantidad  [Nombre
/\“ 2 Bastidor
v
2 Ruedas orientables sin
blogueo
2 Ruedas orientables con
bloqueo
4 Bloqueo de la rueda
@ 12 Angulo de fijacion
o . 12 Tornillos allén
12 Contratuerca
/\ 1 Llave Allén
P 1 Llave inglesa plana

-18 -
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Instalacion
Angulo de fijacion Tuerca
1. Empezar el montaje del carro camarera /
de transporte fijando la bandeja en el
bastidor. Introducir los angulos de fijacién
en las esquinas del bastidor desde el

interior. Apretarlos bien al bastidor por /
medio de la llave allén y llave inglesa Tornillo allén
plana usando el tornillo allén y la tuerca
adjuntos.
Bloqueo de la rueda
U
=
2. Colocar el carro camarera / de transporte -
de lado y fije los bloqueos de las ruedas al >
bastidor. Al final atornillar 4 ruedas
giratorias al bastidor.

3. Con cuidado colocar el carro camarera / de transporte en el suelo y asegurarse de
gue todas las ruedas orientables estan en contacto con el suelo. El carro camarera /
de transporte se puede nivelar con las ruedas orientables, atornillandolas dentro o
fuera. Fijar su posicion con las contratuercas.

@HNDICACION!

iRemover la pelicula de plastico tras el montaje!

4. Al colocar el carro camarera / de trasporte en el sitio deseado, bloquear las ruedas
orientables con blogueo para que el carro no sea accidentalmente desplazado o
volcado.

-19 -
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Consejos para la limpieza

e Limpiar el carro camarera / de transporte con un pafio blando y humedo con
adicién de detergente suave.

« En ninguln caso deben utilizarse productos de limpieza que puedan rayar las
superficies de los elementos del carro camarera / de transporte.

e Secar el carro camarera / de transporte con un pafio suave.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Stral3e 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Alemania Fax: +49 (0) 5258 971-120

-20 -
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Especificacbes

Nome:

N.O ref.:

Material:
Execucao:

Dimensdes:

Capacidade de
carga max.:

Espaco entre
bandejas:

Peso:

Carrinho de servigo -/transporte TS 301
com 3 niveis

A300073

Aco cromo-niquel
Estrutura: de tubos redondos @ 25,8 mm,;

Bandeja: 3, dimensfes de cada bandeja:
L 827 x P 510 mm

4 rodas giratérias revestidas a borracha, @ 100 mm
cada com 1 amortecedor, 2 rodas giratérias com retentor

Kit de montagem, montagem facil
L 920 x P 600 x A. 945 mm

90 kg, 30 kg por bandeja

265 mm

13,4 kg

Sujeito a alteragfes técnicas!

« Desembalar os respetivos elementos e reutilizar o material de embalagem.

» Verificar se os elementos estdo completos, com base na seguinte lista.

-21 -
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Ambito de entrega / Nome dos elementos

Elemento Quantidade | Nome
/u 2 Estrutura
@ 2 Rodas giratorias sem retentores
@ 2 Rodas giratérias com retentores
4 Amortecedor de roda
@ 12 Cantoneira de montagem
ey, 12 Parafusos Allen
© 12 Porca de fixagéo
. 1 Chave allen
P 1 Chave inglesa plana

-22 -
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Montagem

Cantoneira de Porca
montagem

1. Deve comecar a montagem de carrinho
de servigo/transporte com fixar a bandeja
na estrutura. Colocar as cantoneiras de
montagem desde interior em cantos da
estrutura. Aperteos firmemente a estrutura /
usando uma chave Allen e uma chave Parafuso Allen
inglesa plana que se encontra no kit com
parafuso Allem e porca.

Amortecedor de roda

S==
2. Colocar carrinho de servigo/transporte de -
lado e fixar a estrutura os amortecedores de )
rodas. No final, aparafusar 4 rodas giratorias @

a estrutura.

3. Cuidadosamente colocar no chao carrinho de servigo/transporte e certifique-se que
todas as quatro rodas giratdrias tocam o chao. O carrinho de servigo/transporte
pode ser alinhado com as rodas giratérias com aparafusar ou desaparafusar-las.
Determinar a sua localizacao utilizando as porcas de fixacao.

@NOTA!

ApGs a montagem remover a pelicula protetora!

4. Ao colocar o carrinho de servigo/transporte no local desejado, bloquear as rodas
giratérias com os retentores para que o carrinho de servigo/transporte nao seja
acidentalmente movido ou derrubado.

-23-
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Indicacdes de limpeza

e Carrinho de servigo/transporte deve ser limpo regularmente com um pano Umido,
macio e detergente neutro.

« Nao utilize produtos de limpeza que podem arranhar os elementos de superficie
carrinho de servico/transporte.

e Secar o carrinho de servigo/transporte com um pano macio.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Stral3e 28
33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0

Alemanha Fax: +49 (0) 5258 971-120

-24 -
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Technische gegevens

Benaming: o
Nr art.: .
Materiaal: .
Uitvoering: o
Afmetingen: .

Max. draagvermogen: o

Afstand tussen o
de planken:
Gewicht: .

Serveer -/Transportwagen TS 301
met 3 niveaus

A300073

CNS
Frame: ronde buizen @ 25,8 mm;

Leggers: 3, afmetingen elke plank:
br. 827 x 1. 510 mm

4 zwenkwielen met rubberen banden, @ 100 mm
elk 1 stootbeveiliging, 2 zwenkwielen met rem

Bouwpakket, eenvoudige montage
br. 920 x d. 600 x h. 945 mm

90 kg, 30 kg per legger
265 mm

13,4 kg

Technische wijzigingen voorbehouden!

e Pak de afzonderlijke delen uit en verwijder het verpakkingsmateriaal op een

milieuvriendelijke manier.

« Controleer aan de hand van de volgende lijst of de levering compleet is.

-25 -
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Leveromvang / Benaming van de onderdelen

Onderdelen Aantal Benaming
/\“ 2 Frame
v
@ 2 Zwenkwielen zonder rem
@ 2 Zwenkwielen met rem
4 Stootbeveiliging wiel
@ 12 Montagebeugel
Dy, 12 Inbusschroeven
12 Moer
/\ 1 Inbussleutel
P 1 Steeksleutel

-26 -
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Montage

Montagebeugel Moer

1. De montage van de serveer-/transportwagen
beginnen met het bevestigen van de leggers
aan het frame.De montagebeugels bevestigen
aan de binnenkant in de hoek van het frame.
De geleverde inbusschroef en moer stevig aan /
het frame vastdraaien met behulp van de Inbusschroef
inbussleutel en de steeksleutel.

Stootbeveiliging wielen

==
2. De serveer-/transportwagen op de zijkant
leggen en aan het frame de stootbeveiliging 7 5
voor de wielen monteren. Tot slot de
4 zwenkwielen aan het frame monteren.

3. De serveer-/transportwagen voorzichtig op de grond zetten en zich ervan verzekeren
dat alle vier de zwenkwielen de grond raken. De serveer-/transportwagen kan
worden genivelleerd door de zwenkwielen in- of uit te draaien. Bepaal hun plaats met
behulp van de borgmoeren.

@TIP!

Na de montage het beschermfolie verwijderen!

4. Na het plaatsen van de serveer-/transportwagen op de gewenste plaats, de
zwenkwielen blokkeren met de rem zodat de serveer-/transportwagen niet per
ongeluk kan verschuiven of omvallen.

-27-
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Aanwijzingen betreffende de reiniging

« De serveer-/transportwagen dient regelmatig te worden gereinigd met een vochtig
zacht doekje met een mild reinigingsmiddel.

« In geen geval reinigingsmiddelen gebruiken die het oppervlak van de elementen
van de serveer-/transportwagen kunnen bekrassen.

« De serveer-/transportwagen drogen met een zachte doek.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Duitsland Fax: +49 (0) 5258 971-120

-28 -
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Tekniske data

Navn:

Art. nr.:

Materiale:
Udfarelse:

o

Mmal:
Beereevne:
Afstand mellem hylder:

Veegt:

Serverings -/transportvogn TS 301
med 3 niveauer

A300073

Krom-nikkel stal

Ramme: runde regr @ 25,8 mm;

Hylde: 3, hylde dimensioner:
bredde 827 x dybde 510 mm

4 styreruller med gummiring, @ 100 mm
Hver med 1 hjulbuffer, 2 bremsede hjul

Montagesaet, nem montage

bredde 920 x dybde 600 x hgjde 945 mm
90 kg, 30 kg per hylde

265 mm

13,4 kg

Med forbehold for tekniske aendringer!

e Pak de enkelte elementer ud og bortskaf emballage.
« Kontroller, om alle elementer er med efter fglgende liste.

-29 -
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Levering / Elementer

Element Antal Navn

/\“ 2 Ramme

-

@ 2 Styreruller
@ 2 Bremsede hjul
4 Hjulbuffer
@ 12 Monteringsbeslag
Dy, 12 Unbrakoskrue
12 L&sematrik
/\ 1 Unbrakonggle
P 1 Flad nggle

-30 -
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Montage

Monteringsbeslag Matrik
1. Forst skal du starte med at montere hylden
til rammen. Placer monteringsbeslagene i
hjgrnene af rammen. Skru dem fast til
rammen ved hjeelp af den vedlagte
unbrakonggle og flad nggle, som findes i /
saettet med unbrakoskruen og mgtrikken. Unbrakoskrue

Hjulbuffer

U
==

2. Leeg serverings/transportvognen pa siden og

monter hjulbufferne. Til sidst skru 4 rullehjul 5
til rammen. @

3. Anbring serverings/transportvognen forsigtigt pa gulvet og serg for, at alle fire
rullehjul rgrer jorden. Serverings/transportvognen kan justeres ved at skrue og
lgsne hjulene. Bestem deres placering ved hjeelp af lasemgtrikker.

@HENVISNING!

Fjern den beskyttende film efter montering!

a

4. Nar serverings/transportvognen er pa det gnskede sted, 1as rullehjulene ved
hjeelp af stoppere for at beskytte mod utilsigtet flytning eller vaeltning.

-31-
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Tips til renggaring

» Serverings/transportvognen skal renggres med. en fugtig, blad klud og et mildt
renggringsmiddel.

e Brug aldrig slibende renggringsmidler, som kan ridse vognens overflade.
e Serverings/transportvognen skal tgrres med en blgd klud.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Stral3e 28

33154 Salzkotten TIf.: +49 (0) 5258 971-0
Tyskland Fax: +49 (0) 5258 971-120
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TexHMn4YecKkne paHHble

HasBaHue:

ApTukyn:
MaTtepwnan:

Matepwnan:

Pa3mepbi:
Makc. gonyctumas
Harpyska:

PaccTtogaHue mexay
nonkamu:

Bec:

Tenexka cepBupoBOYHas / TpaHCNOPTHasA
TS 301, ¢ 3 ypoBHAMM

A300073

XpOMOHuKenesas ctanb

Pama: us kpyrmnbix Tpy6 @ 25,8 mwm;

Monka: 3, pa3amepbl Kaxaou NOmnku:
wup. 827 x M. 510 mm

4 NOBOPOTHLIX Pe3nHOBLIX koneca, @ 100 mm
no 1 3awmTe Ha konece, 2 koneca ¢ ukcatopamm

PacknagHom KOMMMAeKT, NPOCTON MOHTaX

wup. 920 x rn. 600 x rn. 490 x BbIC. 945 MM

900 «r, 30 Kr Ha nNosky

265 Mm

13,4 kr

OcTaBnsiem 3a co60i BO3MOXHOCTb BBEAEHUSI TEXHUYECKUX N3MEHEHNIA!

¢ PacnakoBaTb OTAeMbHbIE 3MEMEHTbI U YAAnNUTb YNAaKOBOYHbLIN Matepuarn.

¢ [lpoBepuTb KOMMNIEKTHOCTb MOCTaBKM COMTacHO CMUCKY B criegytoLlen Tabnuue.
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O61bem noctaBku / HasBaHue yactu

AnemeHT KonuyectBo | HammeHoBaHue
3 Monka
2 Crennax

MoBopoTHbIe Koneca 6e3

170 @ € ‘—_—\»40

c¢dukcatopoB

2 MoBopoTHbIE KONeca ¢
c¢ukcaTopamu

4 3awumTta Konéc

12 KpenexHbin yrnoson npocpunb

12 MmMOycoBble BUHTbI

S 12 KoHTpramnku
/\ 1 LLlecTUrpaHHbIN KNOY
P 1 Mnockuin pbl4aXKHbIN KoY
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MoHTax

KpenexHblit yrnoBon . o
npodunb
1. MoHTax cepBUPOBOYHOM / TPAHCMOPTHOMN
TENEeXKN Ha4YMHaTb C KpenneHns Nomnku K
cTennaxy. BctaBuTb KpenexHble yrnosble

NpOocUIM OT LieHTpa B YITbl CTennaxa.

Kpenko NpMBUHTUTL KX K CTENNaxXy C 7
MOMOLLbIO LLUECTUMPAHHOTO KIKo4a U NmByCHbIN BUHT
MIOCKOro PbIYaXHOrO KIova, KoTopble

WUMEIOTCSI B KOMMIEKTE C MMOYCOBbLIM

BWHTOM W ramkomn.

3awmTa koneca

2. TlonoXxuTb CEPBUPOBOYHYIO / TPAHCTIOPTHYIO
TENEXKY Ha CTOPOHY M NPUKPEnuTb K
CTennaxy 3aluTbl konec. B KoHUe BBUHTUTL
B CTeNnnax 4 noBopOTHbLIX Komeca.

3. OCTOpPOXHO NOCTaBUTL CEPBUPOBOYHYIO / TPAHCNOPTHYIO TENEXKY Ha Nos U1
YOOCTOBEPUTLCS B TOM, YTO BCE YeTbipe NMOBOPOTHbIX KONeca kacatoTcs nona.
CepBHUPOBOYHYHO / TPAHCMOPTHYIO TEMEXKY MOXHO BbIPOBHSITb C MOMOLLbIO
MOBOPOTHbIX KOMNEC, BLIKPYUMBAs UMW BKPYYMBas UX. YCTaHOBUTb UX MOMNOXEHUE C
MOMOLLIbIO 3aLLUMTHBIX raex.

@YKABAHME!

Mocne MOHTaXa CHATb 3aWMUTHYIO NNeHKYy!

4. Mocne ycTaHOBKM CEPBMPOBOYHON / TPAHCMOPTHON TENEXKM B TpebyemMom MecTe
3a6nokMpoBaTh NMOBOPOTHbLIE Kosieca (4) C MOMOLLbIO (OMKCATOPOB, YTOGLI TENEXKa
CnyyanHO He nepemMecTunach 1 He nepeBepHynach.
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PekomeHaaunm no ouncTKe

e CepBMpOBOYHYI0 / TPAHCMOPTHYIO TENEXKY crieayeT perynsipHo YUCTUTb MSATKOWN,
BNaXKHOM candeTkon 1 YACTALUM CPeaCTBOM MSITKOro 4eNcTBus.

¢ Hu B KOEM criyyae Hesb3s UCMoSb30BaTh YNCTALLME CpeacTBa, KOTopble MOryT
nouapanaTb NOBEPXHOCTb 3SIEMEHTOB CEPBUPOBOYHON /TpaHCI'IOpTHOVI TENEeXKN.

e BbICyWINTb CEPBUPOBOYHYIO / TPAHCTIOPTHYIO TENEXKY MSAMKOWM candeTKow.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Ten.: +49 (0) 5258 971-0
epmaHus dakc: +49 (0) 5258 971-120
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Teknik bilgiler

Urtin adi: Servis -/tagima arabasi TS 301
3 kath

Uriin no.: A300073

Malzeme: Krom-nikel celik

Yap!: Cerceve: yuvarlak kesitli boru;
Raf: 3, boyutlar: G 827 x D 510 mm
Tekerlek: @ 100 mm, 2'si frenli, toplam 4 adet
lastikli ve tamponlu donebilir tekerlek
Montaj seti, kolay montaj

Boyutlar: G 920 x D 600 x Y 945 mm

Maks. tasima kapasitesi:
Raf araligi:

Agirhk:

90 kg, raf basi 30 kg
265 mm

13,4 kg

Teknik degisiklik hakki mahfuzdur!

« Parcalar paketten ¢ikarildiktan sonra paketleme malzemeleri uygun bir sekilde atik

olarak degerlendirilmelidir.

« Asagidaki listeye gore teslim edilen pargalarin eksiksiz olup olmadigi kontrol

edilmelidir.
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Teslimata dahil parcalar / Parca adi

Parca Adet Uriin adi
Q PR
/\“ 2 iskelet
@ 2 Frensiz donebilir tekerlek
@ 2 Frenli dénebilir tekerlek
4 Tampon
@ 12 Sabitleme braketi
ey, 12 Alyan vida
12 Kontra somun
. 1 Alyan
P 1 DUz anahtar
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Montaj

Somun

Sabitleme braketi

1. Servis/tagima arabasinin montaji, rafi
cerceveye monte ederek baslanmalidir.
Cerceve koselerinin i¢ tarafina sabitleme
braketleri monte edildikten sonra; Alyan

vida ile somun seti ve Alyan anahtar ile
diiz anahtar kullanarak siki bir sekilde
cerceveye sabitlenmelidir.

4
Alyan vida

Tekerlek tamponu

U
=
2. Servis/tagsima arabasi yana yatirilmal ve

tekerlek tamponlari ¢erceveye monte 5
edilmelidir. Son olarak 4 adet dénebilir @

a

tekerlek ¢cerceveye monte edilmelidir.

3. Servis/tasima arabasi dikkatli bir sekilde zemine yerlestirilip dort tekerlegin zemine
degddiginden emin olunmalidir. Servis/tagima arabasinin sabitligi dénebilir tekerlekler
dondurilerek saglanmali, somunlar sikilarak sabitlenmelidir.

@DiREKTiF!

Montajdan sonra koruma filmi ¢ikartiimalidir!

4. Servis/tagima arabasi istenen yere yerlestirildikten sonra, yerinin degismesi veya
devrilmesini 6nlemek i¢in; donebilir tekerlekler fren ile bloke edilmelidir.
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Temizlik talimatlari

e Servis/tasima arabasi nemli, yumusak bez ve asindirici olmayan temizlik malzemeleri
ile diizenli olarak temizlenmelidir.

e Servis/tagsima arabasinin ve parcalarinin yiizeylerine zarar verebilecek agindirici
temizlik malzemeleri kesinlikle kullaniimamalidir.

e Servis/tagsima arabasl yumusak bez ile kurutulmalidir.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Str. 28

33154 Salzkotten Ten.: +49 (0) 5258 971-0
Almanya dakc: +49 (0) 5258 971-120
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Dane techniczne

Nazwa:

Nr art.:

Materiat:
Wykonanie:

Wymiary:
Nos$nosé maks.:
Odstep pomiedzy pétkami:

Waga:

Waozek kelnerski -/transportowy TS 301
z 3 poziomami

A300073
Stal chromowo-niklowa

Rama: z rur okragtych @ 25,8 mm;
Pétka: 3, wymiary kazdej potki:
szer. 827 x gt. 510 mm

4 gumowe kotka skretne, @ 100 mm
po 1 odboju, 2 kotka skretne ze stoperami

Zestaw do sktadania, tatwy montaz
szer. 920 x gt. 600 x wys. 945 mm
90 kg, 30 kg na pétke

265 mm

13,4 kg

Zastrzega sie mozliwo$¢ wprowadzania zmian technicznych!

* Rozpakowac¢ pojedyncze elementy i zutylizowa¢ materiat opakowaniowy.

« Sprawdzi¢ kompletno$¢ dostawy na podstawie ponizszej listy.
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Zakres dostawy / Nazwy cz esci

Element llo $¢ Nazwa
/u 2 Stelaz
@ 2 Kétka skr etne bez stoperéw
@ 2 Kétka skr etne ze stoperami
4 Odbojnik kétka
@ 12 Katownik mocuj acy
e, 12 Sruby imbusowe
12 Nakretka kontruj aca
. 1 Klucz imbusowy
P 1 Klucz szcz ekowy ptaski
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Monta z
Katownik mocujacy Nakretka

1. Montaz wézka kelnerskiego/transportowego

rozpoczaé od mocowania potki do stelaza.

Wiozy¢ katowniki mocujgce od srodka w rogi

stelaza. Przykreci¢ je mocno do stelaza za

pomocg klucza imbusowego i klucza ~

szczekowego ptaskiego, znajdujgcy sie Sruba imbusowa

w zestawie srubkg imbusowsg i nakretka.

Odbojnik kétka
U
=

2. Potozy¢ wézek kelnerski/transportowy na

boku i zamocowac do stelaza odbojniki 7 5

koétek. Na koniec wkreci¢ 4 kétka skretne

do stelaza.

3. Postawi¢ wozek kelnerski/transportowy ostroznie na podtodze i upewnic¢ sie, ze
wszystkie cztery kétka skretne dotykajg podtoza. Wézek kelnerski/transportowy
mozna wypoziomowa¢ za pomoca kétek skretnych wykrecajac je lub wkrecajac.
Ustali¢ ich potozenie przy pomocy nakretek zabezpieczajgcych.

n@: WSKAZOWKA!

Po monta zu usun a¢ foli @ ochronn 3!

4. Po ustawieniu wozka kelnerskiego/transportowego w zgdanym miejscu, zablokowaé
kotka skretne przy pomocy stoperéw, aby wozek kelnerski/transportowy nie zostat
przypadkowo przesuniety lub przewr6cony.
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Wskazowki dotycz ace czyszczenia

* W0zek kelnerski/transportowy nalezy czysci¢ regularnie wilgotng, miekkg $ciereczky i
tagodnym Srodkiem czyszczacym.

* Nie wolno w zadnym przypadku stosowa¢ srodkoéw czyszczacych, ktére moga
porysowaé¢ powierzchnie elementéw wbdzka kelnerskiego/transportowego.
* Osuszy¢ wozek transportowo/kelnerski miekkg $ciereczka.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Stral3e 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Niemcy Faks: +49 (0) 5258 971-120
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Technické Udaje

Néazev:

C.wyr.:
Material:

Provedent:

Rozméry:
Max. inosnost:
Rozestup mezi policemi:

Hmotnost:

Servirovaci -/transportni vozik TS 301
se 3 arovn émi

A300073
Chromniklovéa ocel

Ram: z kulatych trubek @ 25,8 mm;
Police: 3, rozméry kazdé police: § 827 x h 510 mm

4 pryZova oto€na kolecka, @ 100 mm
s 1 naraznikem, 2 oto¢na kolecka s brzdami

Stavebnicovy systém, snadna montaz
§920 x h 600 x v 945 mm

90 kg, 30 kg na polici
265 mm

13,4 kg

Technické zmény vyhrazeny!

* Vybalte jednotlivé dily a ekologicky zlikvidujte obalovy material.

e Zkontrolujte Uplnost dodavky podle nize uvedeného seznamu.
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Rozsah dodavky / Nazev dil G

Dil Pocet Nazev
3 Police
Bo¢nice

Otoc¢na kole ¢ka bez brzdy

Otoéné kole €ka s brzdou

IMWQ@@,@*.:QQ

4 Néraznik kole ¢ka
12 Upevnovaci thelnik
12 Imbusové Srouby
12 Kontramatka

1 Imbusovy kli €

1 Plochy ki €
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Montaz

Upevriovaci thelnik Matice

1. Montéaz servirovaciho/transportniho voziku
zacnéte pfipevnénim polic k bo¢nicim.
Upevnovaci Uhelniky umistéte z vnéjsi
strany do rohu polic. PFiSroubujte pevné
imbusovym kli¢em spole¢né s imbusovymi
Srouby a maticemi na bocnicich. Imbusovy Sroub

Néaraznik kolecka

U
S==
2. Servirovaci/transportni vozik polozte na

bok a na bocnice pfipevnéte narazniky 5
kole€ek. Na zavér zaSroubujte do boc¢nic @

a

4 otoéna kolecka.

3. Servirovaci/transportni vozik postavte opatrné na podlahu a ujistéte se, Ze se
vSechna Ctyfi oto€na kolecka dotykaji podlahy. Servirovaci/transportni vozik
muZete vyrovnat do roviny pomoci otoénych kolec¢ek tak, Ze je zaSroubujete
nebo vysroubujete. Jejich polohu zajistéte kontramatkami.

@POKYN!

Po montazi odstra fite ochrannou folii!

4. Po postaveni servirovaciho/transportniho voziku na pozadované misto zabrzdéte
otoéna kolecka, aby se servirovaci/transportni vozik nedopatfenim nepfesunul
nebo neprevratil.
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Pokyny k ¢isténi

e Servirovaci/transportni vozik Cistéte pravidelné vihkym, mékkym hadfikem a jemnym
Cisticim prostfedkem.

» Nikdy nepouzivejte abrazivni istici prostfedky, které by mohly poSkrabat povrch
servirovaciho/transportniho voziku.

« Servirovaci/transportni vozik osuste mékkym hadfikem.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Stral3e 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Némecko Fax: +49 (0) 5258 971-120
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Tehni €éki podaci

Naziv:

Br. art.:

Materjal:
Izvedba:

Dimenzije:
Max. nosivost:
Razmak izmedu polica:

Tezina:

Transportna kolica za konobare TS 301
za 3 police

A300073
Krom-nikal ¢elik

Okvir: od okruglih profila @ 25,8 mm;

Police: 3, dimenzije svake police:
S. 827 x D. 510 mm

4 gumena okretna kotac¢a, @ 100 mm
svaki s po 1 odbojnik kota¢a, 2 okretna
kotaca sa ko&nicama

Komplet za samostalno sastavljanje,
jednostavna montaza

$. 920 x D. 600 x V. 945 mm

90 kg, 30 kg po polici
265 mm

13,4 kg

Pridrzavamo pravo na uvodenje tehnickih promjenal!

« Otpakirajte pojedina¢ne elemente uredaja i zbrinite pakirni materijal.
* Na osnovi sljedeéeg popisa provijerite je li isporuka kompletna.
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Opseg isporuke / Naziv elementa

Element Koli €ina Naziv
/\“ 2 Nosaé
v
@ 2 Okretni kota €i bez ko €nica
@ 2 Okretni kota €i sa ko énicama
4 Odbojnik za kota &
@ 12 Kutna spojnica
Dy, 12 Imbus vijci
12 Kontra matica
~. 1 Imbus klju &
P 1 Plosnati &eljusni klju &
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Montaza

Matica

Kutna spojnica

1. Na pocetku montaZze transportnih kolica za
konobare policu priévrstite do nosaca.
Kutne spojnice stavite u unutarnje uglove
nosaéa. Cvrsto ih stegnite pomoéu imbus
klju¢a i plosnatog ¢eljusnog klju¢a koristeci
isporuc¢ene imbus vijke i matice.

/7
Imbus vijak

Odbojnik kotaca

U
. =
2. Transportna kolica za konobare

postavite na bok i do nosaca 5
pri¢vrstite odbojnike za kotace. @

a

Nakon toga 4 okretna kotaca spojite
sa nosacem.

3. Transportna kolica za konobare oprezno postavite na pod i provjerite da li sva Cetiri
okretna kotac¢a dodiruju podlogu. Transportna kolica za konobare nivelirajte pomocu
okretnih kota€a postupkom uvijanja ili odvijanja. Odredite njihov poloZaj pomocu
sigurnosnih matica.

@NAPOM ENA!

Nakon montaZe odstranite zastitnu foliju!

4. Nakon §to transportna kolica za konobare postavite na Zeljeno mjesto, blokirajte
okretne kotace pomocu koc€nica kako biste sprijec€ili slu¢ajno pomicanje ili
prevrtanja kolica.
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Napomene vezane za ¢iSéenje

« Transportna kolica za konobare redovito €istite mekanom vlaznom krpicom i blagim
deterdZentom.

« Nikada ne koristite abrazivna sredstva za €iS¢enje koja bi mogla ogrebati povrSinu
elemenata kolica.

e Transportna kolica za konobare osusSite pomoéu mekane krpice.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Stral3e 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Njemacka Fax: +49 (0) 5258 971-120
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Muiszaki adatok

Megnevezés:

Cikkszam:
Anyaga:
Kivitelezés:

Méretek:
Max. terhelhet6éség:
Polcok kozétti tavolsag:

Saly:

Talal6 -/szallité kocsi TS 301
3 szintes

A300073

Krémnikkelacél 18/10

keret: csé idom & 25,8 mm;
Polc: 3, polcok mérete: szél. 827 x mély. 510 mm

4 gumikerekes, @ 100 mm
1 atmérdében, 2 fékezett bolygokerék

Osszeszerel® készlet, egyszer( 6sszeszerelés
Sz. 920 x mély. 600 x mag. 945 mm

90 kg, 30 kg polconként

265 mm

13,4 kg

A miiszaki adatok valtoztatasanak jogat fenntartjuk!

e Csomagolja ki az egyes elemeket, és a csomagoléanyagot semmisitse meg.

» Ellendrizze a széllitott készlet tartalmat az alabbi lista szerint.
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SzAllitott készlet / Részek megnevezése

Részegység Darab Megnevezés
/\“ 2 Keret
-
@ 2 Nem fékezett bolygokerék
@ 2 Fékezhet & bolygokerék
4 Kerék rogzit 6
@ 12 Ro6gzité elem
Dy, 12 Imbusz csavar
12 Kontra anya
/\ 1 Imbuszkulcs
P 1 Villaskulcs
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Osszeszerelés

Rogzité elem Anya

1. Atéalalé/szallité kocsi 6sszeszerelését a
polc keretre val6 rogzitésével.
Helyezze a rogzité elemeket belllrél a
keret sarkaiba. Csavarozza erésen a
keretre az imbuszkulcs és a villaskulcs, 7
illetve a készlethen megtalalhaté imbusz Imbusz csavar
csavar és anya segitségével.

Kerék régzité

U
=
2. Helyezze a talalé/szallito kocsit az

oldaléara, és rogzitse a kerethez a 5
kerék rogzit6t. Végul tekerje be a @

a

4 bolygodkeretet a keretbe.

3. Allitsa a talalészallitd kocsit dvatosan a padléra, és bizonyosodjon meg, hogy mind a
4 bolygokerék érinti a padlot. A talal6/szallito kocsit vizszintezheti a bolygokerekek
kitekerésével, betekerésével. Allitsa be a helyzetiiket a biztosité anya segitségével.

@JO TANACS!

Osszeszerelés utan tavolitsa el a véd  éfoliat!

4. A talald/szallitd kocsi kivant helyre allitasat kbvetéen, rogzitse a bolygdkerekeket a
fék segitségével, hogy a talalé/szallité kocsi ne tudjon véletlentl elgurulni, vagy
elfordulni.
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Tisztitasi tanacsok

« Atalalo/szallité kocsit rendszeresen, puha és nedves térlékenddvel, enyhe
tisztitészerrel ajanlott tisztitani.

« Semmilyen esetben ne hasznaljon surolo tisztitbanyagot, mert ezek megkarcolhatjak
a télald/szallito kocsi fellletét.

e Szaritsa meg a talald/szallitd kocsit puha torlékendével.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Stral3e 28

33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
Németorszag Fax: +49 (0) 5258 971-120

-56 -



Sartscher

Texvika oToixeia

Ovouagia:

Kwd. gidoug:
YAIKS:

Kataokeun:

AlooTdoeig:

MéyioTn @épouaa ikavoTnTa:

AméoTaon avaueoa
oTa pagia:

Bapog:

TpOAel ogpBipioparog-/peragopdg TS 301
3 emIméEd WV

A300073
XpwpovikeAiouxog xadAupBag 18/10
MAaiolo ammd ocwArva oTpoyyuAng diatoung & 25,8 mm,

Paor: 3 dlaoTdoeig Tou KGBe pagiou.
TAAGTOG 827 X fdB0g 510 mm

4 haoTixévieg podeg dieubuvang, @ 100 mm
‘EkaoTtn ye 1 amoofeaTtrpa TpéoKpouang,
2 o1aBepég podeg

‘ETOI1MO KIT, E0KOAN CuvapuoAdynon
TTAGT0G 920 X BdB0g 600 X Uog 945 mm

90 kg, 30 kg ava pdagi
265 mm

13,4 kg

Alatnpeital SIKAiwPa TEXVIKWYV TPOTTOTTOINCEWV!

e A@aipéoTe TN CUCKEUATia atrd Ta JEPOVWHEVA EEQAPTHMATA KAl ATTOPPIYN TOU

UAIKOU TNgG.

e EAéyEte TNV TANPOTNTA TNG TTapddoong pe BAan TNV akdAoubn AioTa.
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YAIKd TTapddoong / Ovopacia e§apTANATOG

EgapTnua Moocotnra | Ovopacia
/\u 2 MAaicio
-
@ 2 P6deg digubuvong
@ 2 Z100epég podeg
@ 4 AtroofeoThpag TPpOOKpOUONG
yia p6da
@ 12 FTwvia oTAPIENG
e, 12 Egdywveg Bideg
12 KovTtpa mepikéxAio
/\ 1 ESaywvo kA&1di
P 1 Etriredo kA&15i repikoxAiwv

- 58 -



Sartscher

ZuvapuoAdynon

1.

=€KIVAOTE TN OUVAPHOASYNON TOU TPOAET
oepPBipioparog amrd Tnv eykardoTacn Tou
pa@iol oTo TTACiCIO.

TotroBeTrOTE TIG Yywvieg oTAPIENG aTTO PéCQ
OTIG YwVieg Tou TTAaigiou. BIdwaoTe Tig duvatd
OTO TTAQiCIO PE TO £€AYWVO KAEIDI Kal TO KAEIDI
TTEPIKOXAIWV, Ta oTToia BpioKOVTal OTO OET YE
e€dywvn Bida kai TTEPIKOXAIO.

TotroBeTrOoTE TO TPOAET OTN PIA TTAEUPG
TOU KOI EYKOTAOTAOTE OTO TTAQICIO TOUG
ATTO0RECTHPEG TTPOOKPOUONG Yia POBEG.
TéAog, BIdWOTE TIG 4 POdEG OTA TTAEUPIKA
TUAMATA.

Fwvia oTPIENG MepikoxAio

4
eCaywvn Bida

AtroofeoTipag
TTPOOKPOUCNG yia poda

. TotroBeTtrioTE TO TPOAET OEPPIPICUATOG PE TTPOCOXH OTO TTATWHA Kal BeRaiwbeiTe

0TI OAeg o1 TEooepIg pOdEG ayyifouv To £€0aPog. To TPOAET oepfIpiouaTog PTropei va
op1fovTiwBEi e Tn xprion Twv podwy, Ye To Bidwpa f EeRidwud Toug. KaBopioTte

TN B€0n TOUG PE TO TTEPIKOXAIO AOPAAEING.

@OAH rA!

MeTd Tn CUVAPHOAOYNON APAIPECTE TNV TTPOCTATEUTIKN MEUBPAVN!

MeTd TNV TOTTO0TNON TOU TPOAET GTNV €TMBUUNTA B0, TTPETTEI VA UTTAOKAPETE
2 pOdEG £T01 WOTE TO TPOAET va N METAKIVNOET TuXaia aAAOU I va INV AvOTPOTTE.
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Sartscher

Odnyigg kabapIouoU

* To TpoAsi oepPipiopaTog TTPETEl va KaBapieTal TAKTIKA PE éva JAAOKO, uypo TTavi
Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

e Xe KOpia TrepITTwaon Ogv EMITPETTETAI VO XPNOIUOTTOIOUVTAl KOBAPIGTIKEG OUCIEG TTOU
JTTOpPEl VO ypaTtdouvioouv TNV TIQAveEIa TwV eEapTNUATWY TOU TPOAET oepPIpiouaTOoG.

e ZTEYVWOTE TO TPOAET oePPIPIOUATOG PE £va HOAAKO TTAVI.

Bartscher GmbH

Franz-Kleine-Stral3e 28

D-33154 Salzkotten Tel.: +49 (0) 5258 971-0
[epuavia Fax: +49 (0) 5258 971-120
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